

## **В следственном управлении состоялся первый этап конкурса художественной самодеятельности**

В следственном управлении СК России по Хабаровскому краю и ЕАО состоялся первый этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета России «Петровским следственным канцеляриям – Виват!».

Среди номинаций конкурса были заявлены: «Актерское мастерство», жанры - театральные миниатюры и декламация, «Вокал», «Вокальные коллективы», «Исполнительское мастерство» игра на музыкальных инструментах.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников, а также сами сотрудники следственного управления, которые проявили свои лучшие творческие качества.

Заместитель руководителя следственного управления Эдуард Анатольевич Трубчик поздравил участников и победителей первого этапа конкурса, вручил им дипломы и пожелал творческих успехов.

## **Изображения**





31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1692067>